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Fyzické napadení 

  

Policisté šetří případ napadení, ke kterému  došlo v pátek 4. května v Moravských Budějovicích.
V nočních hodinách  došlo ke konfliktu mezi mužem a mladistvým chlapcem. Třiačtyřicetiletý 
opilý muž následně udeřil mladíka do oblasti hlavy. Přivolaní  policisté provedli šetření, na místě
zasahovali také strážníci.  Mladistvý chlapec měl zranění a zdravotnickou záchrannou službou
byl  převezen na ošetření do nemocnice. Opilý muž měl hodnotu 1,42 promile  alkoholu v
dechu. Při napadení si i on způsobil zranění, které si  vyžádalo lékařské ošetření. Policisté
zjišťují průběh a veškeré  související okolnosti případu. Úkony trestního řízení zahájili pro 
podezření ze spáchání trestného činu výtržnictví.

  

Střet koloběžky s vozidlem 

  

V  pátek 1. května jel před devátou hodinou večer v Třebíči po ulici  Zdislavina řidič
elektrokoloběžky ve směru od ulice Viktorinova a  narazil do zaparkovaného vozidla VW Caddy.
Při dopravní nehodě nedošlo  ke zranění. Policisté provedli u řidiče dechovou zkoušku, při které
mu  naměřili hodnotu 1,43 promile alkoholu.

      

Obdobnou hodnotu u něho ukázala  také opakovaná zkouška. Dále policisté zjistili, že
dvaatřicetiletý  řidič není držitelem řidičského oprávnění pro příslušnou skupinu. Při  dopravní
nehodě vznikla na vozidle předběžně vyčíslená škoda za třicet  tisíc korun. Dopravní nehodu a
veškeré její související okolnosti  policisté šetří.

  

  

Agresivního muže policisté zajistili 

  

V  pátek 1. května přijali policisté v Třebíči po páté hodině večer  oznámení o opilém muži, který
byl v podniku v části Zámostí a choval se  vůči osobám ve svém okolí útočně. Z provozovny
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odmítal odejít, byl  agresivní a ostatní z něho mělo obavu. Policisté vyjeli na místo situaci 
prověřit. Opilý muž odmítal spolupracovat a uposlechnout pokyny.  Vybízel k násilí, křičel, byl
vulgární, vyhrožoval a snažil se o fyzický  útok. Policisté třiatřicetiletého muže zajistili a odvezli
ho na  protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Případ šetří pro  podezření ze spáchání
přestupkového jednání proti veřejnému pořádku.

  

Jana Kroutilová 
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